

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ196-198

114 71 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 210 - 6440873

FAX. 210 - 6454223

SITE: www.posepexode.gr

E-MAIL: info@posepexode.gr

Αθήνα, 19 Οκτωβρίου 2012

Αρ. Πρωτ. 126

ΠΡΟΣ : Το Δήμαρχο Λέσβου κ. Δ. Βουνάτσο

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

1. Γεν. Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου κα Χ. Καλογήρου
2. Περιφερειάρχη Β. Αιγαίου κ. Α. Γιακαλή
3. Πρόεδρο ΚΕΔΕ κ. Κ. Ασκούνη
4. Υπηρεσιακό Συμβούλιο Δήμου Λέσβου
5. Σύλλογο εργαζομένων ΥΠΕΧΩΔΕ & πρώην υπηρεσιών ΥΠΕΧΩΔΕ Λέσβου

Θέμα: Ανάκληση της αδικαιολόγητης και ατεκμηρίωτης απόφασης πειθαρχικής δίωξης συναδέλφου

Κύριε Δήμαρχε,

Όπως ενημερωθήκαμε από τον πρωτοβάθμιο σύλλογό μας της Λέσβου, τέθηκε σε αργία υπάλληλος του Δήμου και συγκεκριμένα ο προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με μόνο αιτιολογικό ότι, μετά από μήνυση ιδιώτη, έχει ασκηθεί σε βάρος του ποινική δίωξη και έχει παραπεμφθεί στο ακροατήριο για παράβαση καθήκοντος.

Πράγματι, ο πειθαρχικός κώδικας δίνει αυτή τη δυνατότητα, όμως μόνο στην περίπτωση που συντρέχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος ή υπηρεσιακοί λόγοι. Σε κατεπείγουσες περιπτώσεις αυτό γίνεται με απόφαση του δημάρχου πριν αποφανθεί το υπηρεσιακό/πειθαρχικό συμβούλιο.

Τόσο στην απόφαση του Δημάρχου και σε εκείνη του Υπηρεσιακού Συμβουλίου δεν τεκμηριώνεται ούτε το κατεπείγον ούτε και η βλάβη που κινδυνεύει να υποστεί το Δημόσιο Συμφέρον και η υπηρεσία από την παραμονή στην θέση του, στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, υπαλλήλου που διώκεται για αδίκημα που φέρεται να διέπραξε το 2007, όταν υπηρετούσε στη Δνση Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος!


Η παραπάνω απόφαση ανοίγει τους «ασκούς του Αιόλου» για τη δίωξη όλων των συναδέλφων, που εκ της φύσεως της υπηρεσίας τους, εμπλέκονται σε αντιδικίες πολιτών, αλλά και έχουν ποινικές ευθύνες κατά την διαδικασία παραγωγής και συντήρησης δημοσίων έργων, είναι δηλαδή πολύ εύκολο και συνηθισμένο φαινόμενο να παραπέμπονται για παράβαση καθήκοντος και για το λόγο αυτό εκφράζουμε έντονα τη διαμαρτυρία μας.

Με τέτοιες πρακτικές είναι πολύ εύκολο να εξοντωθεί η οποιαδήποτε διάθεση προσφοράς διαθέτουν ακόμη, στις σημερινές δύσκολες συνθήκες, οι πανταχόθεν λοιδορούμενοι δημόσιοι υπάλληλοι και ιδιαίτερα οι υπάλληλοι των τεχνικών υπηρεσιών. Για οποιαδήποτε απόφαση λαμβάνουν, χωρίς να αναγνωρίζεται και να αμείβεται ο ιδιαίτερος ρόλος τους, έχοντας ποινικές ευθύνες και ξέροντας ότι είναι εκτεθειμένοι σε κάθε καταγγελία, θα έχουν επί πλέον να αντιμετωπίσουν την οικονομική και ηθική εξόντωση που συνεπάγεται η θέση σε αργία από τον πολιτικό τους προϊστάμενο. Σε αυτές τις συνθήκες δεν είναι δυνατόν να επιτελέσουν το καθήκον που τους εμπιστεύθηκε η πολιτεία.


Θέλετε τεχνικούς υπαλλήλους με άποψη, φιλότιμο και διάθεση προσφοράς, οι οποίοι θα συμβάλλουν στην αναπτυξιακή διαδικασία που τόσο έχει ανάγκη η περιοχή μας ή θέλετε περιδεή και ευθυνόφοβα ανδρείκελα που θα πράττουν το ελάχιστο δυνατόν κατόπιν συγκεκριμένων εντολών;

Κύριε Δήμαρχε,

Ελπίζουμε ότι θα λάβετε υπ' όψη σας τόσο τις δύο αποφάσεις του εισαγγελέα Πρωτοδικών Μυτιλήνης και την απόφαση του εισαγγελέα Εφετών Αιγαίου, με τις οποίες απορρίπτεται η μηνυτήρια αναφορά κατά του συναδέλφου, για την ίδια υπόθεση, «ως νόμω και ουσία αβάσιμη», όσο και το κλίμα φόβου, ανασφάλειας και πλήρους απραξίας που δημιουργείται στους υπαλλήλους των τεχνικών σας υπηρεσιών με αρνητικές επιπτώσεις στη λειτουργία τους και **θα προβείτε στην ανάκληση της παραπάνω απόφασης.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΙΦΤΗΣ